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	 Дорогі	 співробітники	 університету,	 за	 останні	 три	місяці	життя	 кож-
ного	з	нас	змінилося,	реалії	війни	не	дозволили	нам	привітати	наших	чарівних	
жінок	з	Міжнародним	Жіночим	Днем,	відсвяткувати	День	міста,	наші	студенти	
не	 отримали	 в	 повному	 обсязі	 того	 навчання,	 яке	мали	 б...	 Але	 окрім	 цього,	
кожен	з	нас	набув	усвідомлення,	що	життя	-	найвища	цінність!	Я	певен,	неза-
баром	день,	коли	ми	знову	зустрінемося	на	території	нашого	славетного	ВИШу,	
будемо	радіти	миру,	сонцю	і	пишатися	своєю	країною.	Хочу	побажати	кожно-
му	викладачу,	співробітнику,	студенту	та	всім	українцям	витримки,	здоров’я,	
духовної	сили,	незгасаючого	позитиву,	віри	в	Божу	благодать	та	незламної	віри	
в	Україну	та	в	ЗСУ!	Не	забувайте,	як	Юрій	Змієборець	на	нашому	гербі	переміг	
змія,	 так	 і	ми,	українці,	 спільно	подолаємо	орду	та	відбудуємо	нашу	Україну	
сучасною	європейською	країною,	де	панує	мир,	затишок	та	патріотизм!

	 17	 квітня	 	 свій	 День	 народження	 святкував	 ректор	 Ніжинського	 дер-
жавного	 університету	 ім.	 Миколи	 Гоголя.	 Шановний	 Олександре	 Григоровичу!	
Бути	керівником	такої	складної	та	потужної	системи,	як	університет	–	нелегка	та	
відповідальна	місія,	що	потребує	неабиякої	витримки	та	високого	професіоналізму.	
Своєю	самовідданою	працею	Ви	кожного	дня	створюєте	позитивний	імідж	НДУ.	
Ваша	життєва	мудрість,	справедливість	та	відданість	справі	є	запорукою	успіху	
університету,	попри	усі	виклики	сьогодення.
Редакція	газети	від	імені	колективу	Ніжинського	державного	університету	бажає	
Вам	 міцного	 здоров’я,	 невичерпної	 енергії	 та	 життєвих	 сил,	 натхнення	 на	 нові	
амбітні	проєкти	і	починання.	Нехай	Ваше	серце	зігрівається	любов’ю	та	турботою	
близьких.	Хай	вдома	панують	мир	та	затишок,	а	на	життєвому	шляху	зустрічаються	
добрі	люди,	які	допомагатимуть	реалізовувати	плани	та	втілювати	мрії!

ЗІ СВІТЛИМ СВЯТОМ ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО
	 24	квітня	православні	українці	відзначали	Великдень.	Редакція	газети	щиро	вітає	кожного	співробітника	
університету	з	цим	світлим	і	радісним	святом!	Сподіваємося	цей	день	був	для	вас	теплою	згадкою	про	мирне	
життя.	Хтось	провів	його	в	колі	друзів,	хтось	з	сім’єю,	а	хтось	захищаючи	нас	і	неньку	Україну.	Пасха	–	це	те-
плий	промінь	надії,	це	символ	перемоги	добра	над	злом,	символ	віри	та	надії!	Нехай	Господь	береже	кожного,	
чиї	помисли	чисті,	а	душа	відкрита!	Будьмо	добрішими	та	милосерднішими!	Нехай	християнська	любов,	щастя,	
добробут	та	злагода	запанують	у	ваших	родинах,	а	віра	в	Бога	і	любов	до	України	єднають	всіх	нас!	

Хай мир у серці вашому панує,
Хай ангел божий щастя Вам дарує,
Ісус Христос здоров’я шле з небес.

   - Христос Воскрес!
   - Воістину Воскрес!

	 Безжальна,	кровопролитна	війна	з	недобратами	(ред.	недоістотами)	росіянами	
забрала	 життя	 не	 однієї	 тисячі	 вільних	 українців...	 Серед	 жертв	 ті,	 кого	 знали	 в	
Ніжинському	 державному	 університеті	 як	 активних,	 життєрадісних	 та	 амбітних	
українців.	КОВАЛЕНКО ЄВГЕН (аспірант)	та	ЖЕЛДАК ПОЛІНА	(студентка	4	курсу	
факультету	іноземних	мов).	Обидва	трагічно	загинули	під	час	обстрілів	Чернігова...
Висловлюємо	найщиріші	співчуття	рідним	та	близьким	загиблих.	Вони	стали	ангела-
ми,	які	захищатимуть	свої	сім’ї	з	неба!	
Не	пробачимо	жодної	втрати!
Світла	пам’ять!

ПАМ’ЯТАЄМО...
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ГОВОРИМО З РЕКТОРОМ
Ніжинський ВИШ в умовах війни

	 24	лютого	життя	кожного	українця	повернулася	на	180	°:	мрії	змінилися,	цінностями	стали	прості	речі,	
а	всі	матеріальні	блага	змінилися	на	безпеку	сім’ї.	Війна	нікого	не	оминає,	не	оминула	війна	і	нашу	Alma	mater.	
Ми	взяли	інтерв’ю	у	ректора	Ніжинського	державного	університету	імені	Миколи	Гоголя	Самойленка	
Олександра	Григоровича.

 Як відбувалося перевезення іноземних студентів?
Ще	до	початку	війни,	частина	іноземних	студентів,	які	завершили	навчання,	поїхали,	а	також	виїхали	деякі	
студенти	через	спалахи	коронавірусу.	Станом	на	24	лютого	в	гуртожитку	залишалося	13	іноземних	студентів:	
з	яких	дев’ятеро	громадяни	КНР,	3	–	з	Індії	та	один	з	Тунісу,	вони	разом	з	нами	переживали	і	артобстріли,	і	
сирени.	Батьки	іноземних	студентів,	неодноразово	зверталися	до	посольств,	а	ті	в	свою	чергу	тричі	зверталися	
до	університету	з	приводу	якнайшвидшої		реалізації	евакуації.	З	представниками	посольства	ми	говорили	про	
те,		що	виїзд	за	межі	Ніжина	буде	небезпечним	і	ризикованим,	адже	траса	на	Київ	вже	прострілювалася,	зеле-
них	коридорів	на	Чернігівщині	не	було,	а	Ніжин	на	той	момент	був	вже	достатньо	укріплений	та	підсилений,	
що	давало	відчуття	відносної	безпеки.	З	деякими	аргументами		посольство	погоджувалося,	але	разом	із	тим,	
під	тиском	батьків	та	наполяганням	ОВА,	ми	прийняли	рішення	про	вивіз	студентів,	звичайно-що	під	нашу	
відповідальність.	У	підсумку	виїзд	для	іноземних	студентів	був	організований	7	березня,	а	рішення	про	це	при-
йняте	напередодні,	ввечері	6	березня,	коли	посольство	втретє	звернулося	до	університету.	
Складним	і	довгим	став	пошук	транспорту	та	водія,	в	решті-решт	ми	знайшли	ніжинця,	який	на	своєму	ван-
тажному	бусі	погодився	вивезти	студентів,	до	слова,	раніше	він	возив	гуманітарну	допомогу	з	Києва	і	добре	
знав	дорогу,	якою	можна	безпечно	проїхати.	7	березня	о	7:30	ранку,	поклавши	матраси	додолу	машини	ми	
вивезли	іноземних	здобувачів	освіти.	Звичайно	і	їм,	і	нам	було	страшно,	вони	втомилися	за	той	період	життя	
«від	сирени	до	бомбосховища»	та	і	умови	перевезення	не	були	ідеальними.	Першим	їх	питанням	підійшовши	до	
машини	було:	«А	де	ми	будемо	сидіти?»,	а	сидіти	доводилося	прямо	там,	на	підлозі.	Нам	пощастило,	що	водій	був	
досвідчений,	до	Києва	іноземні	студенти	дісталися	спокійно	та	без	перешкод,	за	що	студенти	були	дуже	вдячні.	
Не	можу	не	згадати	одну	історію….	Один	з	іноземних	студентів,	хай	його	ім’я	залишиться	таємницею,	мав	щире	
бажання	та	прагнення	вступити	до	лав	ЗСУ	та	захищати	Україну,	і	що	цікаво,	до	того	як	озвучити	це	нам,	він	
говорив	з	батьком,	який	підтримав	його	і	сказав,	що	в	такій	ситуації	він	має	захистити	державу.	Звичайно,	
ніхто	не	дозволив	йому	залишитися	і	не	виїхати	з	усіма	іншими	студентами,	але	сам	факт	готовності	молодого	
хлопця	–	іноземця	захистити	Україну	заслуговує	на	повагу	і	підтверджує,	що	недарма	Ніжинський	державний	
університет	 співпрацює	 з	 іноземцями:	 ми	 йдемо	
правильним	напрямком	і	вчимо	гідних	людей!	
До	 речі,	 водій	 вже	 після	 перевезення	 студентів,	
розказував,	що	під	час	маленьких	зупинок	студен-
ти	фотографували	руйнації,	 які	в	 той	момент	вже	
зазнали	 будинки	 та	 дороги	 їхнім	шляхом,	 тож	 ми	
маємо	надію,	що	кожен	з	них	стане	інформатором	
про	ці	жахливі	події	на	своїй	землі.	
Треба	 додати,	що	 студенти	 були	 вдячні	 за	 безпеч-
не	перевезення,	 хоч	до	Києва	добиралися	вони	не	
зовсім	зручно,	в	реаліях	війни	це	далеко	не	першо-
чергове.	
Виїжджали	 іноземні	 студенти	 з	Києва,	 безкоштов-
ними	рейсами	 гуманітарних	потягів	 до	Львову,	 де	
студентів	перегрупувало	китайське	посольство:	сту-
денти	з	Індії	поїхали	до	Польщі,	з	Китаю	–	до	Буда-
пешту,	звідки	вже	кожен	діставався	дому.

 Які виклики стали перед Вами, як перед ректором 24 лютого?
Той	день	став	важким	випробуванням	для	кожного	українця,	війна	змусила	нас	працювати	в	зовсім	 інших	
умовах	та	з	іншими	задачами:	оптимізація	навчального	процесу,	робота	закладів	вищої	освіти,	надання	допо-
моги	нашим	співробітникам,	викладачам,	студентам.	Довелося	швидко	приймати	рішення,	іноді	непрості,	які	
потребують	холодного	розуму	та	витримки,	потрібно	було	діяти	зважено	в	тих	непростих	умовах,	в	особливості	
в	перші	тижні,	коли	була	загроза	захоплення	міста.	Ми	вдячні	ЗСУ	та	загонам	Територіальної	оборони,	до	лав	
яких	підключилися	і	наші	співробітники,	за	те	що	відстояли	місто	і	ми	не	пережили	тієї	страшної	окупації,	яку	
переживали	райони	Чернігівщини,	Київщини	та	Сумщини.



’7-8/2022 3

 Чи безпечно в університеті? 
Зрозуміло,	що	з	початку	року	багато	говорили	про	можливість	воєнних	дій,	тому	ще	до	війни	ми	забезпечи-
ли	бомбосховища	водою,	медичними	засобами	першої	необхідності,	перевірили	справність	електропостачання	
та	провели	 інтернет.	Так	сталося,	що	напередодні	 за	одним	з	проєктів	корпуси	університету	були	оснащені	
відеоспостереженням,	що	стало	необхідним	під	час	воєнних	дій.	На	жаль	і	в	місті	Ніжині	є	підверджені	факти	
роботи	диверсійних	груп,	тому	ми	розуміли,	що	можуть	бути	провокації,	а	вчасне	реагування,	за	допомогою	
камер,	значно	понижує	можливі	ризики	та	виклики.	Я	щиро	вдячний	викладачам	та	співробітникам,	які	зго-
дилися	чергувати	на	території	університету	 і	вступили	до	лав	 	ТРО.	З	початку	війни	і	по	сьогоднішній	день	
чергування	 триває,	 адже	 для	 нас	 найважливішою	 задачею	 стала	 безпека	 людей.	 Не	 тільки	 наші	 студенти,	
викладачі	та	співробітники,	а	й	мешканці	району	та	найближчих	будинків	переховувалися	під	час	тривог	в	
бомбосховищі	 університету,	 в	перші	дні	 там	 збиралося	до	чотирьохсот	 людей.	Були	 ті,	 хто	жив	там	якийсь	
проміжок	часу,	хтось	залишався	на	ніч	і	після	того,	як	окупанти	покинули	територію	Чернігівщини,	тому	за-
безпечували	всім	необхідним	по	можливості:	електрочайники,	постійне	прибирання,	вода.	Було	налагоджене	
харчування	в	університетській	їдальні	для	студентів,	вони	мали	змогу	отримати	безкоштовно	повноцінний	обід,	
до	слова	іноземні	студенти	також	приходили	до	їдальні	протягом	тих	двох	тижнів	перебування	в	гуртожитку.	
Задля	безпеки	студентів,	більш	швидкого	реагування	на	сирени	та	скорочення	часу	переміщення	до	укриття	ми	
також	здійснили	переселення	осіб,	що	проживали	на	верхніх	поверхах	гуртожитків		на	нижні	поверхи.

 Навчання під час війни: виклик чи нові можливості?
Після	організації	роботи	в	період	пандемії	коронавірусу	досвід	дистанційної	роботи	ми	мали,	тому	проблем	саме	
з	організацією	навчання	не	було.	Звичайно	побоювалися,	що	студенти	Київщини,	Чернігівщини	та	Сумщини,	
областей	основного	відсотку	контингенту	студентів	НДУ,	не	матимуть	доступу	до	навчання	через	технічні	про-
блеми	зв’язку,	адже	кожна	з	трьох	вищезгаданних	областей	потерпала	від	постійних	авіаударів	та	артилерійних	
боїв.	Повноцінне	навчання	ми	відновили	1	квітня,	коли	територія	України	була	зачищена	від	руських	окупантів.	
На	сьогодні	статистика	піднялася	від	60%	відвідуваності	на	початку	квітня	до	позначки	в	90%,	за	словами	
викладачів	студенти	навіть	стали	більш	відповідальні.	
Ця	війна	примусила	кожного	переоцінити	цінності,	життєву	позицію	та	свої	цілі,	війна	згуртувала	нас,	згур-
тувала	студентів,	показала,	що	сенс	існування	–	саме	життя,	молодь	стала	більше	думати	про	майбутнє	і	це	
налаштовує	на	позитив!	Навчальний	рік	ми	плануємо	закінчити	в	дистанційній	формі,	проведення	фахово-
го	 	 іспиту	 для	 бакалаврів	 також	 вже	 організовується	факультетами.	 Хочу	 сказати,	що	Міністерство	 освіти	
допомагає	коректувати	навчальний	процес	в	цей	непростий	для	кожного	час,	двічі	на	тиждень	по	вівторках	та	
п’ятницях	проводяться	наради	ректорів	та	проректорів	з	різноманітних	питанням	організації	освітнього	про-
цесу,	тобто	іде	чітке	узгодження	з	Міністерством,	даються	відповіді	на	ті	питань,	які	ставляться	представника-
ми	закладів	вищої	освіти	і	щодо	замовлення	дипломів,		і	щодо	підсумкової	атестації,	загалом,	охоплюючи	дуже	
широкий	спектр	питань,	які	розглядають	на	кожній	нараді	окремо.	Намагаємося	знайти	вирішення	питання	
атестації	та	отримання	дипломів	тих,	хто	зараз	захищає	нашу	Батьківщину,	у	нас	зокрема	це	студенти	заочної	
форми	навчання	та	тих	студентів,	які	знаходяться	зараз	на	окупованих	територіях	півдня	та	сходу	України;	в	
будь	–	якому	випадку	ми	отримали	рекомендації	Міністерства	і	готові	вирішувати	питання	атестації	студентів	
індивідуально,	дозволяється	варіант	дистанційного	складання,	якщо	можливо	ідентифікувати	студента.	
Впевнений,	що	ми	впораємося	 і	 хочу	висловити	слова	подяки	колегам	за	 їх	віддану	працю	на	педагогічній	
ниві	та	іноземним	партнерам	за	їх	підтримку	і	участь	в	покращенні	системи	он-лайн	освіти.	Зараз	проєктно	
вивчається	платформа	для	навчання,	яка	на	нашу	думку	значно	простіша	та	зручніша	за	УНІКОМ,	на	двох	
факультетах:	психології	та	соціальної	роботи	та	на	факультеті	природничо–географічних	та	точних	наук.	Ак-
тивну	допомогу	в	організації	роботи	нової	платформи	надають	наші	польські	та	британські	колеги.	На	часі	у	
нас	підписання	двосторонньої	угоди	з	Вулверхемптонським	університетом,	за	якої	Ніжинському	університету	
надаватиметься	допомога	в	організації	онлайн	навчання,	з’явиться	можливість	пройти	окремі	курси	в	цьому	
університеті	 як	 академічний	 обмін,	 стати	 учасником	Літньої	школи	 (звичайно	що	 за	 таких	 умов	 вона	 буде	
дистанційною,	а	в	подальшому	вони	готові	приймати	наших	студентів	у	себе)	і	важливе	для	нас	–	це	можливість	
отримання	подвійних	дипломів,	перемовини	щодо	яких	вже	на	завершальному	етапі.

Ми вдячні Збройним Силам і всьому українському народу за витримку, терпимість, 
за героїзм. Ми не маємо сумнівів у нашій перемозі, а в післявоєнний час ми спільно 

розбудуємо Україну ще кращу, ще сильнішу! 
Все буде Україна!

Розмову вела К. Гуторка
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Гуманітарна допомога для студентів, співробітників та 
викладачів університету

 У	 відповідь	 на	 пряму	 військову	 агресію	 російської	 федерації	 проти	 України,	 Український	Жіночий	
Фонд	(УЖФ)	оголосив	конкурс	грантів	швидкого	реагування	для	посилення	підтримки	українського	жіноцтва	з	
акцентом	на	потреби	вразливих	груп	жінок	та	дівчат.
Одним	з		грантерів		Українського	Жіночого	Фонду	стала	Громадська	організація	«МІСТО	Н»	
(Юлія	Кузьменко,	Анна	Парубець,	Дмитро	Тимошик),	яка	подала	на	розгляд	УЖФ	проєкт	
«Підтримка	 жіночої	 академічної	 спільноти	 м.	 Ніжина	 в	 умовах	 російської	 військової	
агресії	проти	України»	та	здобула	підтримку	Фонду	для	закупівлі	продуктових	наборів.
       Упродовж	7-8	квітня	2022	р.	
 ГО	 «МІСТО	Н»	 разом	 з	 волонтерками	 та	 волон-

терами	з	числа	співробітників,	викладачів	та	студентів	університету	
здійснило	видачу	554	продуктових	наборів	студенткам,	викладачкам,	
співробітницям		та	ветеранам	Ніжинської	вищої	школи,	матеріально	
підтримавши	жіночу	академічну	спільноту	Ніжинського	державного	
університету	імені	Миколи	Гоголя	в	скрутний	воєнний	час.

         Реалізація	проєкту	стала	можливою	не	
лише	завдяки	фінансовій	підтримці	
Українського	Жіночого	Фонду,	але	й	
завдяки	організаційному	сприянню	
адміністрації	 університету	 в	 особі	
ректора	 Олександра	 Самойленка	

та	неймовірній	допомозі	колективу	співробітниць/	співробітників	історико-
юридичного	 факультету,	 відділу	 кадрів,	 соціально-гуманітарного	 відділу,	
відділу	міжнародних	зв'язків,	викладачок	/	викладачів,	а	також	студенток	
нашого	університету,	які	на	волонтерських	 засадах	упродовж	2	днів	допо-
магали	 збирати	 та	 роздавати	 продуктові	 набори	 на	 благо	 дівчат	 та	жінок	
нашого	університету.

Кузьменко Ю.В., викладач історико - юридичного факультету
 
Редакція	газети	ALMA	MATER	від	імені	усіх	співробітників	університету	дякує	за	турботу	про	жіноцтво	НДУ	
ГО	«МІСТО	Н».	З	нами	добро,	щирі	серця,	а	значить	ПЕРЕМОГА	та	світле	майбутнє!

День Вишиванки в умовах війни
	 19	 травня	 по	 всьому	 світу	 святкували	 День	
Вишиванки.	 Закордоном	 люди	 вдягали	 вишиті	 со-
рочки	на	знак	підтримки	українського	народу,	в	знак	
збереження	 національної	 пам’яті.	 В	 Ніжинському	
державному	 університеті	 День	 Вишиванки	 завжди	
проходить	 яскраво,	 гучно	 і	 незабутньо.	 Працівники	
соціально	-	гуманітарного	відділку	кожного	року	ство-
рюють	новий	флешмоб,	приурочений	такому	важливо-
му	та	потрібному	святу.	Цей	рік	не	повинен	був	стати	
виключенням:	 в	 головах	 наших	 працівників	 вже	 зріли	 нові	 ідеї,	
хтось	 зі	 співробітників	 купив	 собі	 нову	 вишиванку,	 та	 на	 жаль	
війна	 непрохано	 зайшла	 в	 наші	 домівки...	 Але	ми	 не	 втрачаємо	
позитиву,	ми	віримо	в	перемогу	України	і	відсвяткуємо	День	Ви-
шиванки	наступного	року	з	подвійним	розмахом.	19	травня	2022	
року	 працівники	 університету	 все	 ж	 надягнули	 вишиванки,	 як	
то	кажуть	війна	війною,	а	пам’ять	та	любов	до	України	не	зітреш	
нічим!	Студенти	знялися	у	мотиваційному	ролику,	що	висвітлений	
на	офіційних	сторінках	університету,	багато	студентів	сидячи	вдо-
ма	 під	 звуки	 сирен	 робили	фото	 у	 вишиванці	 та	 відправляли	 в	
інтернет,	а	все	тому,	що	вишиванка	-	це		духовна	броня	кожного	
українця!	
Захистимо	своє!
                                                                                                               Наш кореспондент
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Співпраця Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя з Президентським Фондом Леоніда Кучми  

	 27	травня	Ніжинський	Державний	університет	вітав	у	своїх		
	стінах	прес	–	секретарку	Президентського	фонду	Леоніда	Кучми	
	Дарку	Оліфер	та	журналістку	телеканалу	ICTV	Оксану	Михайлову	
	в	рамках	отримання	грантової	технічної	підтримки	задля	покра-
	щення	системи	онлайн-освіти.	
	У	залі	засідань	Ніжинського	ЗВО	представниця	фонду,																					
	представники	телебачення	разом	з	ректором	університету	та	
	студентами	обговорили	ряд	питань,	що	стосуються	розвитку	
	інтелектуального	потенціалу	нашої	молоді.	Представниця	фонду	
	Леоніда	Кучми	відзначила,	що	нагальним	питанням	та	задачею	
	для	другого	президента	України	Леоніда	Кучми	стало	
	підтримання	освітянської	ниви,	яка	є	оплотом	патріотизму	
	та	знань,	що	в	свою	чергу	є	питанням	нацбезпеки	сучасної		
	європейської	України.	

У	ході	зустрічі	Дарка	Оліфер	наголосила	на	тому,	що	всупереч	складнощам	
із	якими	стикнувся	український	народ,	програма		стипендіальної	підтримки	
для	студентів	Ніжинського	університету	продовжує	свою	дію	задля	підтрим-	
ки	молоді	та	їх	стимулу	рухатися	далі,	розвиватися	та	розвивати	нашу	державу,	
наближати	українську	перемогу.
												Ректор	університету	Олександр	Самойленко	подякував	за	можливості	
надані	 Фондом,	 підкресливши,	 що	 дуже	 важливо	 для	 студентів	 відчувати	
підтримку,	що	їх	знання,	їх	таланти	потрібні	нашій	країні.	Як	засвідчив	
Олександр	Григорович:	«Майбутнє	є	лише	в	освіченої	нації.	Ми	бачимо	різни-
цю	між	тими,	хто	захищає	нашу	державу,	і	тією	ордою:	дикою,	нерозумною,	агре-
сивною,	що	прийшла	завойовувати	наші	території.	Розумні	
люди	не	бувають	войовничими,	вони	завше	людяні,	чесні	та	справедли-
ві,	 і	 ми	 вдячні,	що	Фонд	Леоніда	Кучми	підтримує	 саме	 таких	 студентів,	
підтримує	інтелектуальний	цвіт	України».
Після	офіційного	отримання	грантової	підтримки,	журналістка	Оксана	
Михайлова	мала	розмову	з	трьома	нашими	студентами,	які	розповіли	їй	
де	і	як	зустріли	війну,	що	робили	весь	цей	час	та	як	сумують	за	навчанням	
в	рідних	стінах	університету.	
Для	делегації	 була	влаштована	 екскурсія	музеєм	 історії	Ніжинської	 вищої	
школи,	 яку	 провела	 начальник	 соціально-гуманітарного	 відділу	 Віталіна	
Скороход,	а	також	влаштований	похід	до	бомбосховища,	де	в	перші	
дні	війни	студенти	та	мешканці	найближчих	вулиць	мали	змогу	переховуватися	від	авіаударів	російської	армії.	
Наприкінці	зустрічі	ректор	університету	подякував	Дарці	Оліфер	за	роботу	фонда,	за	увагу	до	Гоголівського	
університету	і	побажав	усім	здоров’я,	миру	та	Перемоги.  

Гуторка К.

	 Делегацію	представляли	Джейсон	Хок	Мен	Чой,	гро-
мадянин	 Суринаму,	 громадський	 діяч,	 співкоординатор	
проєкту	 "Суринамський	 інфлюкс".	 Завдяки	 його	 зусиллям	
Суринам	двічі	проголосував	на	засіданнях	ООН	на	підтримку	
України	 після	 24	 лютого	 2022	 р.	 Постійна	 комунікація	 з	
міністром	закордонних	справ	Суринаму	Альбертом	Рамдіном	
дозволила	організувати	потужні	акції	на	підтримку	України	
в	Суринамі.	Активно	працює	над	зміцненням	двосторонніх	
зв'язків	 між	 Україною	 та	 Суринамом,	 написав	 цілу	 низку	
статей	про	російську	агресію	проти	України	та	залишаючись	
в	Україні,	надає	гуманітарну	підтримку	українцям
	 	 	Також	спільно	 з	містером	Чойом	університет	відвідав	Лі	
Венфен,	 громадянин	Китаю,	бізнесмен	 і	 громадський	діяч,	
засновник	міжнародного	проєкту	"Китайські	друзі	України",	
автор	тексту	"Славень	на	честь	Провідника	Степана	Банде-
ри",	вивчає	й	популяризує	творчість	Тараса	Шевченка,	проводить	паралелі	між	творчістю	українського	Кобзаря	
й	середньовічного	китайського	класика	Ду	Фу,	 здійснює	систематичні	пожертви	на	потреби	ЗСУ,	поширює	
друковану	продукцію	китайською	мовою	про	Україну,	що	була	видана	на	замовлення	Міністерства	культури	та	
інформаційної	політики	України,	проводить	безцінну	просвітницьку	діяльність	серед	представників	китайської	
діаспори	в	Україні,	пояснюючи	їм	злочинну	сутність	російського	імперіалізму.

Наш кореспондент

26 травня до Ніжинського університету завітала 
міжнародна делегація
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Уже	більше	двох	місяців	Україна	і	наш	
університет		живуть	в	новій,	іншій,	
спотвореній	реальності	-	реальності	війни.	
Скільки	подій	НЕ	відбулося	за	цей	час.	
Скільки	радісних	зустрічей,	цікавих	заходів,	
важливих	проєктів	залишилось	у	наших	
планах	і	мріях.	
Більше	10	років	університет	радував	
глядачів	святом	краси	і	творчості,	де	оби-
рали	найгарніших,	найталановитіших	
студентів	НДУ.	Цьогоріч	організатори	також	
планували	провести	конкурс	"Міс	та	Містер	
НДУ	2022".Наші	конкурсанти	шліфували	
творчі	номери	під	улюблені	саундтреки,	
дівчата	вже	вибирали	сукні	для	червоної	
доріжки...та	замість	очікуваного	-	сирени	і	
бомбосховище,	страх	і	невизначеність,	біль	
і	злість!
Сьогодні,	згадуючи	репетиції,	фотосесії,	
примірки	костюмів,	творчі	суперечки	-	всю	
нашу	цікаву	і	кропітку	роботу,	мимоволі	
радієш	від	спогадів	і,	безумовно,	віриш	у	те,	
що	це	повернеться	у	наше	життя.	
                                           Коломіченко М. М.

 
Цієї	весни	ми	мали	обрати	Міс	та	Містера	НДУ	-2022...	Ми	готувалися,	як	завжди,	дуже	наполегливо,	учасники	
мали	показати	шоу	на	сцені...	Пишу	і	в	голові	картинка	радості,	хвилювання	прекрасних	молодих	облич...	по-
вний	зал	людей,	подарунки,	вітання.	Війна...	Хочеться,	щоб	це	був	страшний	сон.	Психологи	радять,	не	ставити	
життя	на	паузу.	Намагатися	жити	в	нових	реаліях.	І	ми,	організатори	вирішили	все	-	таки,	хоч	трішки,	хоча	
б	на	миттєвість	 ,	хоча	б	для	того,	щоб	ви	уявили,	яке	було	б	це	шоу,	продемонструвати	фото-образи	наших	
учасників.	Їх	задачею	було	перевтілитися	в	образи	відомих	пар	з	кінофільмів	і	вони	були	неймовірні!	Не	про-
сто	копіювали,	а	переживали	ті	образи,	продумували,	майже	всі	приходили	на	фотосесію	підготовленими,	вже	
знаючи.	що	і	як	вони	хочуть	передати	глядачу!	Здається,	вони	б	могли	отримати	Оскар	за	свої	перевтілення.
Фото	зняті	професіоналом	своєї	справи,	ніжинським	фотографом	-	Щербаковим	Олександром	(AshPhoto	Studio).	
Від	імені	організаторів	та	учасників	ми	висловлюємо	свою	вдячність	за	неймовірні	кадри,	які	захоплюють	з	
першого	погляду	та	професійний	підхід	до	нашої	ідеї	йому	та	його	партнерці	Катерині!	Ви	зробили	казку!

Розумію, що можливо не на часі, але, останні місяці наші учасники, як і більшість нас провели у по-
чуттях горя, страху, невизначеності... вони  заслуговують на весну, на розквітлу, переможну весну!  
У цьому році у нас не буде переможців, адже у нас одна перемога на всіх, на яку ми так чекаємо! А 
вона обов'язково прийде, бо краса і добро завжди перемагають! Україна переможе і ми повернемо-
ся до нашого мирного, яскравого університетського життя, а наша Alma Mater матиме ще багато 
цікавих подій.

Скороход В. І.

	 «Все	про	кіно	і	трішки	більше...»	така	тематика	цьогорічного	конкурсу	краси	та	таланту.	Організаторами	
була	вибрана	така	тема	невипадково,	адже	кінематограф	важлива	частина	світової	історії,	а	українське	кіно,	
прославлене	такими	іменами	як	Параджанов	і	Довженко	минулого	століття,	до	сьогодні	є	важливою	культур-
ною	цінністю	цілого	світу,	яку	розвивають	наші	сучасники,	як	кіно	Незалежної	України.	
Мерлін	Монро,	Чарлі	Чаплін,	 Річард	 Гір,	 Анджеліна	Джолі	 і	ще	немало	 імен	 акторів	 світового	 рівня	 зіграли	
культові	ролі,	 які	 стали	уособленнями	романтичних	та	комічних	образів,	 образів,	які	колись	 зачепили	душу	
кожному.	Команда	організаторів	та	працівники	соціально	-	гуманітарного	відділу	вдало	підібрали	для	кожної	
пари	учасників	культовий	фільм	для	фотосесії	«Стоп	-	кадр»,	який	відповідає	зовнішним	та	внутрішнім	якостям	
кожного	учасника,	адже	справжня	краса	в	індивідуальності	та	щирості.	
24	лютого	планувалася	репетиція,	де	учасники	мали	б	відпрацьовувати	вже	поставлені	дефіле	хореографом	-	
постановником	Сєряковою	Ганною	Вікторівною,	під	пильним	оком	режисера,	яка	корректувала	б	всі	дрібниці,	
Коломійченко	 Марини	 Михайлівни	 та	 контролем	 начальника	 соціально	 -гуманітарного	 відділу	 Скороход	
Віталіни	Івнівни.	Але	побачити	конкурс	на	сцені	нашого	славетного	ВИШУ	цієї	весни	не	судилося....	Вашій	увазі	
газета	«Alma	Mater»	презентує	фотосесію,	де	учасники	відтворили	образи	героїв	відомих	кінострічок,	а	також	
ми	поспілкувалися	з	організаторами	конкурсу!

МІС ТА МІСТЕР НДУ - 2022

Кожне	шоу	«Міс	та	Містер»	-	це	окрема	історія!	Від	процесу	
виникнення	ідеї	та	до	його	фінального	втілення	на	сцені.
Кожна	така	історія	створюється	та	народжується	за	своїм	
сценарієм.	Іноді	,це	вираження	думок	одного	згуртованого	
творчого	колективу,	народжених,	як	правило,	в	неофіційній	
обстановці.	Спонтанно	кинута	кимось	фраза:	«О,	це	добра	ідея	
».І	кожен	із	присутніх	додає	свій	маленький	штрих,	зрозуміло,	
матеріальні	можливості	обмежені,	але	невирішених	проблем,	
як	виявилося,	для	нас	нема.
Іноді	пошук	ідей	складний,	постійно	наштовхуєшься	на	«це	
вже	було,	це	не	цікаво».	І	тут	справа		випадку.	Десь	швид-
коплинно	почута	фраза,	відеоряд	у	неті,	фільм,	-	і	в	голові	
виникає	образ.Так	було	цього	разу.	Завжди	цікавилася	
історією	кіно,	театру	і	ось,читаючи	якусь	статтю,		натрапила	
на	фразу:	все	про	кіно	і	трохи	більше.	І	поїхало…
Наш	конкурс	специфічний.Критерії	відбору	учасників	
відрізняються	від	загальноприйнятих,	краса	-	суб’єктивна.
Далі	–	технічні	нюанси,	про	які	можна	довго	говорити.	Але,	
якщо	коротко,	кожен	учасник	(ця)	повинен	приблизно	однако-
вий	час	бути	на	першому	плані	сцени,	різниця	зросту,	а	вона	
буває	значною,не	повинна	кидатися	в	очі	глядача,	кожного	
учасника	потрібно	розкрити	в	найвигіднішому	ракурсі	і	т.д.
Ось	і	цього	року	ідея	була	супер!	Хлопці		та	дівчата	підібралися	
цікаві,	зі	своїм	світосприйняттям,	абсолютно	різні,	але	з	ба-
жанням	працювати.	І	все.	Війна….	Ідея	продовження	шоу	є,	
сподіваюсь,	воно	обов’язково		відбудеться

Сєрякова Г.В.
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«Титанік»	В	ролі	Кале-
дона	Хокли	-	Приходь-
ко	Юрій,	в	ролі	Роуз	
-	Кривущенко	Надія

«Містер	і	місіс	Сміт»	
Містер	Сміт	студент	
Гламазда	Олександр,	
Місіс	Сміт	-		Лиман	
Вікторія	

«Вогні	великого	міста.	Фільм	
номер	6»	Чарлі	Чаплін	Пищиков	
Вадим,	сліпа	продавчиня	квітів	
-	студентка	Семирій	Анна.

«Приборкання	норовливого»																			
В	ролі	Кодоньо	-	Голінко	Павло,	
Ліза	-		Босик	Тетяна

«За	двума	зайцями»	В	ролі	
Голохвастова	Запорожець	
Олександр,	Галя	-	Коляда	
Анна.

«Красуня»		В	ролі		
бізнесмена	Едварда	
Дедух	Сергій,	красуня	
Вів’єн	-	Мазій	Ольга

«Щоденники	пам’яті»	В	ролі	Ноя	-	
Опара	Олександр,	Деркач	Юлія	в	
ролі	Еллі.
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ЛІТЕРАТУРНА СТОРІНКА

Прямо	на	площі	в	Чернігові
Буду	розказувать	синові,	
Що	«Мрія»	у	нас	не	згоріла,
А	нахуй	-	це	там,	де	росія.
Як	разом	пляшки	збирали,
Як	плакали	і	обіймали.
Здригалися	навіть	без	привода
І	дружно	всі	вірили	в	привида.
Прямо	на	площі	в	Чернігові,
Де	пахло	хатами	горілими,
Туди,	де	прийшли	«спасати»,
Ми	будем	зірки	рахувати.
																																		В.	Лісовицький

Ми	ніколи	не	були	разом,
Хоч	і	часто	тримались	за	руки,
Нас	не	з’єднували	образи,	
А	тепер	роз’єднали	буки.
Де	по	місту	вогні	рахували,
Там	смиренно	стоять	барикади.
Будувались	на	літо	плани,
та	за	нас	все	вирішують	гради.
Головне,	прихопи	зарядку
Та	ховайся	подалі	від	лиха
І	коли	заспокоїш	маму,
Напиши,що	у	тебе	тихо.
Одягай	найтепліші	штани,
Бо	в	підвалі	померзнуть	ноги.
Я	любив	тебе	ще	до	війни
І	скажу	про	це	в	день	перемоги
                            В.	Лісовицький

Нашій	волі	і	свободі	присвячується
/
По	розореній,	розритій	дорозі
вона	йшла	з	зіркою	вслід.	
Їй	здавалося,	що	вже	не	в	змозі,	
Її	сковував	жадібний	лід.	
Вона	їла	свій	хліб	зі	сльозами
І	пила	своє	горе	щодень
Її	горе	через	нас,	і	між	нами,	
серед	сотень,	тисяч	пісень	
Її	горе?	Чому	ж	так?	за	віщо?
Через	слабкість,	бездушністі	лід,	
що	в	серці	засів	так	і	нищить.	
Мо	тому	стільки	в	нас	бід?	
Через	нашу	короткую	пам'ять.	
Бо	ж	якою	ціною	далась	
Незалежність,	якій	були	раді,
та	залежність	лишилась	все	та	ж.	
	Та	прийшов	час	все	змінити!	
	і	зламати	з	криги	замок,	
	в	серцях	наших	переміститись!
	Сила	в	єдності	наших	думок!

Sontsevia
2014р.

Давай,	як	раніше,	після	війни
Зайдем	в	мак,	а	потім	на	Вал
в	Чернигові	вже	не	буде	руїн
Не	боятимемось	"раптом	завал"
Тоді,	як	раніше,	над	Десною	світанки
Весела	компанія,	багаття,	пісні...	
Не	розрізняти	ракети	й	обманки
Нехай	буде	так,	цьогоріч,	навесні
Хай	в	пляшці	"Чернігівське"	буде	лиш	пиво
Коли	не	треба	молитися	на	ППО
Давай,	як	було	до...	побуденному	мило
Зварем	каву	зі	спеціями,	пійдем	в	кіно
І	на	ЧГК,	щонеділі,	як	завжди.	
Дискусії	з	друзями,	жарти,	плітки...	
Найбільшою	проблемою	будуть	не	танки
А	те,	що	за	ЦУМом	не	працюють	"Бліни"

Sontsevia
2022р

Ми воїни. Не ледарі. Не лежні і 
наше діло праведне й святе. Бо 
хто за що, а ми за незалежність. 
Отож нам так і важко через те.
                                      Ліна Костенко

У кожної нації свої хвороби,
У росії - невиліковна.
                        Ліна Костенко

Навшпиньки повертаюся в ці дні. 
Вони, як сонце, сходять у мені. Там 
є наш дім і обрій твоїх рук, і ще 
душа не відає розлук.

Ліна Костенко

Студенти	Ніжинського	державного	університету	завжди	були	талановиті,	творчі	та	соціально	активні,	воєнний	
час	не	став	виключенням.	Хтось	співає	українських	пісень,	хтось	танцює	народні	танці,	виготовляє	патріотичні	
вироби,	а	хтось	пише	вірші.	Тільки	вірші	змінилися,	рими	стали	сумнішими,	тексти	страшнішими,	та	незважа-
ючи	на	це,	настрої	кожного	рядка	просочені	патріотизмом,	вірою	в	своїх	людей	та	щирою	любов’ю	до	неньки	
України.	Поезії	війни	присвячена	літературна	сторінка	цього	випуску.

Наша	молодість	зіткана	з	бунтів	і	повстань,	волі	й	палкої	
любови,
Вона	народжена	зі	зброєю	в	руках,	щоб	розривати	
смертельні	окови,
Вона	загартована	в	боях,	столітніми	війнами,
Вона	сплетена	з	(не)забутими	предками	міцними	обіймами.
Ще	вчора	сиділа	на	кухні,	пила	вино	і	писала	на	стінах	
вірші,
Відчуваючи	себе	творцем	часу,	де	кожен	на	своєму	місці.
Ще	вчора	її	буденність	і	її	юнацькі	мрії	були	зовсім	інші,
Але	сьогодні	їх	поховано	в	підвалі,	у	якійсь	
багатоповерхівці.
Наша	молодість	любила	гуляти	Хрещатиком	і	слухати	ву-
личних	музикантів	на	Контрактовій,
Пити	каву	на	проспекті	Миру,	а	також	їсти	пляцки	у	
Львові.
Вона	жила	по	сусідству	з	катом,	якому	не	подобався	її	
новий	знайомий,
Який	століттями	її	мордував,	зазіхав	на	неї,	нищив	її	мову,
Який	зробив	з	її	телефонної	книги	книгу	мертвих,
Ціною	дитячих	невинних	сердець,	
Ціною	святинь	і	простих	смертннихних...
Він	говорив,	що	за	мир,	що	через	це	такий	суворий,
І	всім	співав	ці	дитирамби	знову	й	знову.

Даценко	Дар’z

Я нічого не боюся. Я боюсь тільки 
причетності до ідіотів.

Ліна Костенко


